
  
1280H-657-45 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Stückliste 
 
 

4x             Kunststoffwinkel 
8x             3,5 x 14 mm Spaxschrauben  
4x             M8 x 80 mm Schrauben 
2x             Metalllasche 
4x             4x22 mm Spaxschraube 
Für Auszug: 
4x             M6x35 mm Linsenkopfschraube 
4x             Unterlegscheibe 
4x             Mutter 

 

 



 
Montageschritt 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montageschritt 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Die Gestellwangen über den Einsatz stülpen. Hierbei 
darauf achten, dass die kurzen Seiten der Wangen nach 
außen zeigen. 

                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Die Metalllasche auf den Gestelleinsatz legen und leicht 
mit den M8x80mm Schrauben anziehen. 
 

 
 



Montageschritt 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montageschritt 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Je 2 Kunststoffwinkel an die Wangeninnenseite 
schrauben. Die Stellen sind bereits vorgekörnt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Den Ablageboden unter die Winkel legen und gleichmäßg 
ausrichten und die Winkel mit dem Boden verbinden. 
 

 
 

Nun die Metalllasche festziehen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Montageschritt 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montageschritt 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anschließend das Gestell vorsichtig umdrehen und den 
Liftauszug mit dem Gestell verbinden.  

 
 

Nun das Gestell wieder umdrehen und auf die gebohrten 
Querleisten der Auszugsplatte setzen und mit den 
Linsenkopfschrauben, den Unterlegscheiben und je einer 
Mutter festschrauben. 
 

 
 
 

Anschließend den Tisch vorsichtig mit 2 Personen 
umdrehen. 
 
 
 
 
 
 
 


